

闹市区沿街找个玩具店有点难

房租太高,利润空间逐年下降使经营者难以为继

编者按

随着房租的升高,玩具更新换代速度的加快,想要在闹市区沿街经营好一家玩具店,已经越来越难。本报记者连续两天探访市区十余条街道,仅发现一家玩具店。

集中在太阳城市场和石臼市场开起来的玩具店,房租也不低,而激烈的竞争压力也让不少店主坦言不好经营。一些业主开始通过开网店的方式,吸引网购的消费者,扩大销路。

家住石臼一小区的王先生,近日带着5岁的儿子去奶奶家玩,在路上,孩子突然喊着要玩具,可他逛了好几条街,也没有发现一家玩具店。“我记得几年前,专营的玩具店和饰品店还不少呢,现在咋都不见了呢。”王先生无奈地说。

5日至6日两天,记者走访市区十余条街道寻找玩具专营店,仅在海纳商城附近找到一家经营了十几年的老玩具店,其他街道上并没有发现专营玩具的专卖店。据该玩具店老板介绍,因为店面是自己家的,没有房租,所以店铺才经营到现在。“原来开玩具店效益还行,现在玩具利润低,沿街房租太高,玩具店根本无法存活,谁还会在沿街租店铺卖玩具?”该店老板介绍,现在专营玩具的店铺多聚集在批发市场内,因为那里房租比沿街店铺低,客流量也大。

随后记者来到位于正阳路的太阳城市场,从西门一进去,记者就看到4家玩具专卖店。承鑫玩具店的店主杨女士告诉记者,她在太阳城市场开玩具店已经16年了,是整个市场最早一家经营玩具的店铺。她介绍,刚开始时,她租了一间小店铺,买一些自己从临沂进来的小东西,“虽然买玩具的人有限,但

当时市场上就我一家玩具店,销量还是不错的。”杨女士说。

不过不少玩具经营商坦言,受生活水平的提高,如今儿童买玩具的数量和频率确实有了很大提高,然而因玩具店数量多,竞争激烈,生意并不好做。记者数了数,太阳城市场内,现在有玩具店十几家。“卖玩具的多了,客流量有限,竞争就更加激烈了。”杨女士说。

太阳城市场益智闪光玩具店的路老板介绍,不但客流量分流了,房租也是逐年增加,随着成本的加大,利润空间越来越小。他介绍,最初开店时,房租一年不到一万元,而现在店铺一年房租要3万元,还有两个仓库房租一万元,不加工费、运费等,一年就要4万元的费用。“现在玩具的平均利润在10%左右,一天要赚100多元才能保本。”路先生说,平日里客流量小,基本都是赔本的,他也靠周末或是节假日多赚点,有些店因为经营不下去,不得不关门转让。

石臼市场一玩具店店主说,现在不少家长很注重玩具质量,他不得购进一些质量好的品牌玩具,但因为卖不上高价,利润空间不比质量差一点的玩具大。

本报记者:辛周伦 王在辉



石臼市场一玩具店内,一家三口挑选玩具。

本报记者 王在辉 摄

相关新闻

玩具更新换代快 一店铺压 20 万元货

本报记者 王在辉 辛周伦

随着动漫产品的不断更新,按照动漫人物所生产出的玩具,更新换代也越来越快。记者走访十几家玩具店,每个玩具店因更新换代的问题,都存在不同程度的压货现象,一14平方米大的玩具店,压了近20万元的货。

“每一部新动画片的播出都会带动一大批新动漫玩具的出现,但是也给我们造成了困扰,动画片播完销量锐减,库存积压很严重。”玩具店经营者路先生说,经营时间越长,积压的旧玩具越多,现在他还压着近20万元的货。“现在想转让玩具店也很难,一般人不敢接。”

谈及玩具店的压货问题,另一家玩具店老板的时先生说,玩具必须得跟着动画片的播出及时更新,不及时更新就很少有人买,慢慢的老顾客就会流失。但是随着动画片上映周期的结束,相关的新玩具系列就会被冷落,从而造成了玩具积压。“这就给我们造成负担。”他说。

时先生说,压货是玩具店赚取利润的“天敌”,因此,想要赚取利润就要将货品的积压率降至最低。

本版编辑:化玉军 组版:赵文华

“绿色通道”奏响生命最强音

——莒县人民医院成功抢救一6个月大意外窒息患儿

本报通讯员 张守旗 宁洁洁

“我是庄户人,不怎么会说话,谢谢你们,真的很感谢你们,是医院给了孩子二次生命,你们救了我一家啊……”5月25日,在莒县人民医院重症医学科一病区,一个朴实的中年汉子激动的落下泪水。

孙红成只有6个月大,家住莒县小店镇的一个小山村。5月25日上午8时许,姐姐在看护他时,误将成块火腿肠喂给他,导致小红成将一小块火腿肠吞下卡在会咽部造成窒息。

由于孩子太小,当地卫生院不敢贸然诊疗,患者家属紧急拨打120将孩子送至莒县人民医院急救。医院小儿急诊室的医生庞立伟下班路过,看到情况紧急,立即将其带至重症医学科一病区进行抢救。医院为其开通“绿色通道”,全力抢救这个小孩子。

小红成被送到重症医学科一病区时,出现昏迷状态、被动体位、颜面青紫、自主呼吸消失、口唇发绀、咽部异物阻塞、颈软等症状,生命危在旦夕。

医护人员迅速就位,争分夺秒展开积极抢救。副主任孟凡龙与医生钱福禄立即为其清理咽喉呼吸道,值班护士于春芳果断地将小红成的咽喉部那块要命的火腿肠取出。火腿肠1.5cm×2cm×2cm大小。孟主任迅速为患儿做了人工呼吸。“哇”地一声,小红成终于哭出了声,抢救成功!哭声渐渐洪亮,小红成的哭声让所有在场的人们为之振奋。

这虚弱的声音此刻成了生命的最强音。接着,医护人员为



小红成进行气管插管、呼吸囊辅助呼吸,这个命大的孩子竟然一点儿也没有哭,出奇地配合,或许他知道是这些叔叔、阿姨救了他。

那张可爱的小脸由青紫转为红润,生命体征越来越平稳,亲人们滑下激动的泪水,欣喜溢

满所有人的脸庞。又一次争分夺秒的与死神搏斗,又一次揪心的等待,只为获取这重生的喜悦。

医护人员密切观察病情,入室时虽然出现呼吸停止,但很快清理出异物后给予心肺复苏,短时间恢复自主呼吸,反应灵敏,说明没有造成明显脑损伤,没有

发现新补充病史。经过医护人员的精心照顾,小红成病情稳定,次日,小红成康复出院。重症医学科一病区主任吕明良说:“医生既身处天堂,又直面地狱。我们必须尽最大的能力和爱心帮助患者减轻痛苦,以实际行动担当起为生命护航的重任。”

